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ΘΕΜΑ: «Λειτουργικά κενά Σχολικών Μονάδων Α/θμιας Εκπ/σης» 
 

 

Μετά την ολοκλήρωση της Α΄ φάσης των αποσπάσεων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης από 
ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ, σε ΣΜΕΑΕ και ΚΕΔΔΥ καθώς και σε φορείς αρμοδιότητας του ΥΠ.Π.Ε.Θ. – πλην 
αυτών της Γενικής Γραμματείας Παιδείας και Θρησκευμάτων (τέως Κεντρικής Υπηρεσίας), 
παρακαλούμε να υπολογίσετε τα εναπομείναντα λειτουργικά κενά Γενικής Παιδείας της περιοχής 
αρμοδιότητάς σας.   

Για διευκόλυνσή σας επισυνάπτεται πίνακας ο οποίος θα πρέπει να συμπληρωθεί κατά 
πρώτον από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και στη συνέχεια από τις οικείες 
Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. Η συμπλήρωση του πίνακα θα γίνει, αφού ληφθούν 
υπόψη οι υπουργικές αποφάσεις αποσπάσεων, που έχουν ήδη εκδοθεί, καθώς και οι 
αντικειμενικές ανάγκες λειτουργίας των σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στα άρθρα 5 & 7 του Ν.3848/2010.   

Οι πίνακες θα παραμείνουν στις Περιφερειακές Δ/νσεις και τις Δ/νσεις Π/θμιας Εκπ/σης 
και, όταν ζητηθούν, θα πρέπει να διαβιβαστούν άμεσα στην υπηρεσία μας για να γίνει 
αντιπαραβολή και έλεγχος των στοιχείων 

Ταυτόχρονα, οι στήλες η και ι του πίνακα (λειτουργικά κενά/πλεονάσματα) θα 
καταχωριστούν από τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τις Περιφερειακές 
Διευθύνσεις Εκπαίδευσης αντίστοιχα στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης 
Προσωπικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΠΣΥΔ) (https://opsyd.sch.gr), 
στη διαδρομή: 

 Για τη Γενική παιδεία: Διαχείριση → Εισαγωγή Κενών → Επιλογή ιδιότητας κενών: 
Αποσπάσεις. Στο πεδίο Επιλογή ΠΥΣΠΕ- κλάδου καταχωρίζετε το συνολικό αριθμό των λειτουργικών 
κενών και το συνολικό αριθμό των λειτουργικών πλεονασμάτων Γενικής Αγωγής. 

Η καταχώριση στο ΟΠΣΥΔ θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί για τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης έως και τη Δευτέρα, 16 Αυγούστου 2016 και για τις Περιφερειακές Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης έως και την Τετάρτη, 18 Αυγούστου 2016. 
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Εξυπακούεται ότι τα λειτουργικά κενά και πλεονάσματα εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης, θα πρέπει να αποτυπώνονται με αντικειμενικό τρόπο με στόχο την ορθολογική 
διαχείριση του προσωπικού και την απόλυτη κάλυψη των αναγκών εξ αρχής των σχολικών 
μονάδων.  
 

             Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 

 
        ΑΝΘΗ ΓΩΡΟΥ 
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2. Γενικού Γραμματέα 
3. Δ/νση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

Τμήμα Ψηφιακού Σχεδιασμού & Ανάπτυξης ΠΕ & ΔΕ 
4. Γεν. Δ/νση Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε. 
5. Δ/νση Προσωπικού Π.Ε./ Τμήμα Γ’ 


